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Temeljne usmeritve razvoja občine v letu 1987
Izvršni svet občine je obravnaval in sprejel osnutek resolutije o poli-

tiki uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za
obdobje 1986—1990 v letu 1987, Id določa temeljne dlje in okvire
družbenoekonomskega razvoja v letu 1987 ter ukrepe, aktivnosti in
naloge, ki jih bo treba izvesti za doseganje zastavljenih riljev. Delegati
naše skupščine bodo osnutek obravnavali na svoji seji konec letoš-
njega oktobra.

Osnovne usmeritve gospodar-
skega razvoja v letu 1987 so iz-
delane na podlagi polletnih re-
zultatov poslovanja oz. prognoz
ključnih kazalcev razvoja do
konca leta 1986, na osnovi plani-
ranih ciljev iz srednjeročnega
plana občine in upoštevajoč
izhodišča za pripravo resolucij
ljubljanskih občin in mesta Ljub-
ljane. Ob tem pa je treba upošte-
vati, da specifični pogoji gospo-
darjenja v prvem letu srednje-
ročnega obdobja.zlasti prilaga-
janje novim sistemskim reši-
tvam, med letom uveljavljeni
ukrepi tekoče ekonomske poli-
tike ter napovedani jesenski
»paket« ukrepov, otežujejo
ocene gospodarjenja do konca
leta 1986 in možnosti za razvoj v
prihodnjem letu. Zato bo Izvršni
svet v skJadu s pripombami iz
javne razprave, oz. če bodo nove
informacije to narekovale do
predloga resolucije, tekst še do-
polnil in spremenil.

Tako kot v letu 1986 bo tudi v
letu 1987 temeljni cilj razvoja
naše občine ohranjanje dina-
mične rasti prozvodnje in dose-
ganje 3-odstotne rasti družbe-
nega proizvoda. Tako rast bo
mogoče doseči z izboljšanjem
kvalitete gospodarjenja in
usmerjanjem investicijskih vla-
ganj predvsem v rekonstrukcije

in modernizacije opreme. Nosi-
lec razvoja občine ostaja indu-
strija, ki bo na račun hitrejše 4-
odstotne rasti družbenga proi-
zvoda povečala svoj delež v
strukturi gospodarstva.

Število zaposlenih se bo v letu
1987 povečalo do največ 1,5 od-
stotka, kar pomeni, da bi ob do-
seganju planirane rasti družbe-
nega proizvoda produktivnost
porasla za 1,5 odstotka.

Drugi temeljni cilj gospodar-
stva občine v letu 1987 je zausta-
vitev negativnih tendenc iz letoš-
njega leta na področju zunanje-
trgovinske menjave. Načrtujemo
4-odstotno povečanje konverti-
bilnega izvoza in nekoliko
manjše 3-odstotno povečanje
skupnega izvoza. Ta izvoz bo
predvsem podlaga za nujni uvoz
surovin ter reprodukcijskega
materiala ter vračilo zapadlih
anuitet. Ob tem je treba pripo-
mniti, da bo planirane pozitivne
stopnje fasti konvertibilnega
izvoza možno doseči le ob po-
goju stimulativnejše ekonomske
politike zlasti na deviznem in
kreditno monetarnem področju.

V letu 1987 bo treba delitvena
razmerja podrediti zahtevi po hi-
trejšem oblikovanju sredstev za
vlaganja v izboljšanje in razšir-
janje materialne osnove dela. Ob
večji omejenosti sredstev za inve-

sticije bo nujna večja naslonitev
na domače vire akumulacije, kar
pa terja, da se z večjo produktiv-
nostjo dela zviša dohodek in v
okviru povečane novo ustvar-
jene vrednosti ustali delež aku-
mulacije ter s tem stabilizira
trend naraščanja akumulacijske
sposobnosti gospodarstva.

Na področju družbenih dejav-
nosti bomo posebno pozornost
posvetili ohranjanju dosežene
ravni družbenega standarda ter
nadaljevali z izenačevanjem
družbeno-ekonomskega polo-
žaja delavcev družbenih dejav-
nosti z delavci v gospodarstvu.
Težili bomo k čimprejšnji izena-
čitvi dostopnosti dobrin in stori-
tev družbenega standarda z
ostalimi ljubljanskimi občinami.

Z dopolnitvijo dolgoročnega
in srednjeročnih planov ter pri-
pravo prostorskih izvedbenih
aktov bomo ob upoštevanju na-
ravnih in ustvarjenih razmer
omogočili takšen razvoj dejav-
nosti v prostoru, ki zagotavlja
racionalnejšo rabo prostora,
smotemejše^izkoriščanje kme-
tijske zemlje in naravnih boga-
stev, varovanje naravne in kul-
turne dediščine ter varovanje in
zboljšanje človekovega okolja.

V komunalnem gospodarstvu
bomo nadaljevali z vzdrževal-
nimi in obnovitvenimi deli ko-
munalnih objektov in naprav s
poudarkom na večji kvaliteti
izvršenih del. Glede na to, da na
področju novogradenj v letu
1986 nismo reaJizirali vseh načr-
tovanih del, bo v letu 1987 cilj,
da realiziramo gradnjo dogovor-

jenih objektov iz leta 1986 in
novih objektov, za katere so se
odločili delegati v svojih intere-
snih skupnostih.

V cestnem gospodarstvu
bomo v letu 1987 skupaj s Cest-
nim podjetjem Ljubljana in
Skupnostjo za ceste Ljubljana
poskušali odpraviti vzroke za
nezadovoljivo vzdrževanje lo-
kalnih in regionalnih cest in jih
usposobili za varen promet. V
okviru razpoložljivih sredstev
bomo izvajali tudi novogradnje
in rekonstrukcije na lokalnih in
regionalnih cestah.

V stanovanjskem gospodar-
stvu bomo nadaljevali gradnjo v
obstoječih soseskah ter zagotav-
ljali prostor za organizirano in
neorganizirano individualno
gradnjo. Pričeli bomo pridobi-
vati dokumentacijo za novo
večdružinsko gradnjo v MS 6/5
Hrušica—Fužine. Še naprej
bomo organizirali skupnosti sta-
novalcev in skupaj z organizaci-
jaini združenega dela odstranje-
vali barakarska naselja. Samou-
pravna stanovanjska skupnost
občine bo skupaj z občinskim
Izvršnim svetom še naprej pre-
našala občinski stanovanjski
fond v solidarnostni fond Sa-
moupravne stanovanjske skup-
nosti Ljubljana.

Ob obravnavi in sprejemu
osnutka resoJucije je Izvršni svet
občine menil, da mora ta kljub
pomanjkljivostim predstavljati
osnovne usmeritve in spodbudo
drugim nosilcem planiranja za
pripravo svojih letnih planov.
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